

Новиков Александр

24.05.1996

Веч. Москва - с. д.

Пятница, 24 мая 1996 года

## У звезд свои причуды

### Александр Новиков стал эстрадным президентом России

В столичном Белом клубе «Англтерь» состоялись выборы «эстрадного президента России». На эту роль выдвигались три известные в шоу-бизнесе кандидатуры: Игорь Крутой, Иосиф Кобзон и Александр Новиков. Первые две знаменитости на мероприятие не пришли, и должность президента автоматически досталась Новикову.

Исполнитель, несмотря на то, что остался единственным претендентом на пост, честно продемонстрировал журналистам свои бойцовские качества. Обыграл всех в «очко», после чего предложил сразиться в армрестлинг. Гости «Англтера» тут же организовали турнир и устроили Новикову «дузель» с его победителем. В тяжелой схватке принял участие репортер газеты «Мегаполис-экспресс». Он сосредоточенно «жал руку» певцу Александру Кальянину, который в результате все равно победил. К Кальянину подсел массивный мужчина, представившийся Васей, и с легкостью прижал руку исполнителя к столу. Далее с Васей боролся уже сам Новиков. Битва титанов закончилась тем, что рука Васи упала вместе с ее обладателем и даже со столом. Тут журналисты сдали свои избирательные бюллетени, после чего Александр развлек их своим пением. Выборы завершились победой единственного кандидата в президенты, которому тут же принялись дарить подарки. Ночной клуб «Карусель» преподнес исполнителю настоящего живого крокодила. Крокодиленок был сильно напуган и жался к стенкам аквариума, часто мигая своими желтыми глазами. На этом «живые» презенты президенту не закончились. Новикову был подарен жеребец по кличке Гордый. Лошадка тоже была в страхе. Она громко ржала, стоя у дверей клуба, и с ужасом смотрела на проезжающие мимо машины и вывалившую на улицу из «Англтера» толпу журналистов. Александр лихо вскочил на жеребца и сделал круг почета по автостоянке перед рестораном. Напоследок эстрадному президенту презентовали шестисотый «Мерседес». Престижный автомобиль занял третье по счету почетное место в коллекции шестисотых «Мерседесов» Александра Новикова. Далее вечер продолжился выбором «первой леди» из присутствовавших в «Англтере» фотомоделей. Девушки очень старались понравиться шоу-президенту, но роль «первой леди» все равно досталась про-дюсируемой Новиковым певице Наталье Штурм.

Анжелика ВЕРЕВКИНА (по сообщению РИА-новости)